

Feladó: Berliner Judit
Küldve: 2013. november 20. 12:16
Címzett: TESZ
Tárgy: RE: Mosonmagyaróvári észrevételek - csocsó asztal

Tisztelt Székely úr!

A Waberer's International vállalja alábbi gép beszerzésének költségét.

Üdvözlettel,
Berliner Judit

From: TESZ
Sent: Tuesday, October 29, 2013 4:57 PM
To: Lajkó Ferenc
Subject: Mosonmagyaróvári észrevételek

Tisztelt Ferenc!

A mai napon Pencz Tamással látogatást tettünk Mosonmagyaróváron a Waberer's telephelyen. Felmértük ott is, hogy mivel lehetne javítani a gépjárművezetők komfortérzetén.

Három dologra lenne szükség, ami nem nagy beruházást igényel és egy dolog az, ami felújítás révén megoldható a felső emeleten. Ez talán a legfontosabb, mivel jelenleg 4 fürdő található a főépület alsó és felső szintjén együttesen, ami a hétvégenként kevés, tekintve, hogy 200-210 fő gépjárművezető van ilyenkor a telephelyen. A felső szint hátsó részén - ami még felújításra vár és tudomásunk szerint a műhely dolgozói részére lesz kialakítva szálláshelyként -, lenne megvalósítható még egy, néhány fürdőhelyet tartalmazó vizesblokk. Ez lenne a legfontosabb.

A további 3 észrevételünk, hogy a telephelyen és közelében nem található gázpalack töltési lehetőség csak a város távolabbi részén, ami viszont taxival közelíthető meg. Véleményünk szerint egy vállalkozó vagy a mi kutunkat üzemeltető cég talán megoldhatná, hogy a telephelyen, vagy a telephely mellett ilyen gázpalack töltési lehetőséget biztosítsunk a gépjárművezetők részére. A gondnok szerint naponta 3-4-en keresnek ilyen lehetőséget.

A következő, hogy még Tranta Jenő Hungária Vám és Határszolgálat idejéből került a főépületbe egy asztali csocsógép, ami mára már teljesen széthullott. Viszont amíg működött, a gépjárművezetők hétvégenként előszeretettel nagy meccseket játszottak. Véleményünk szerint egy új, stabil csocsógépre érdemes lenne beruházni, ami 100-150 e Ft-ból már megoldható. A harmadik észrevételünk egy mikrohullámú sütő, a már meglévő mikro sütő mellé, mivel ez egy kisteljesítményű, grillezésre nem alkalmas készülék és amikor 200 gépjárművezető van jelen, kevésnek bizonyul az egy mikro sütő. Egy konzollal a falra felszerelhető lenne a konyhai részben.

Még egy meglátásunk van, de ennek az intézését már elkezdtük Bobály Patríciával, mivel nagy igény lenne egy banki automatára, ugyanis csak bent a városban, távol a telephelytől van bankautomata. Ígéretet kaptunk, hogy az UniCredit Bank illetékesét kiküldi és felméri a bankautomata telepítésének lehetőségét.

Kérlek, amiben tudsz, légy szíves segítsél.

Üdvözlettel:
Székely Sándor